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O Ata n°19/2023 Sessão Ordinária

Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Sander Madril Campos, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias,
Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em
número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão
anterior, ata aprovada. Passou-se a Leitura das Matérias do Executivo: Não havendo matérias
passou-se a leitura das matérias do Legislativo: MOÇÃO Nº 025/2023- MOÇÃO DE PESAR- ao
falecimento de Delires Vaz de Oliveira; Passou-se ao Pequeno Expediente, com a palavra a
vereadora Sônia Kuhn fez uso do espaço para solicitar a arrumação de determinadas estradas
do município. Também, parabenizou a organização da Festa São Cristóvão na comunidade de
Posse Godoy, bem como a Festa Junina da Escola José Rodrigues Cardoso e todas as
festividades realizadas no último final de semana. Passou-se ao Grande Expediente, com a
palavra o vereador Edson Schroeder, utilizou da palavra para também reconhecer os eventos
realizados recentemente no município, mas principalmente para comentar sobre assuntos como a
duplicação da BR-386 e a reunião da nova diretoria da AVASB – Associação das Câmaras de
Vereadores do Alto da Serra do Botucaraí. “Nesta semana, eu participei da primeira reunião
da Associação, quando tratamos de assuntos muito importantes, inclusive o presidente Ivan
Borges está bastante motivado para trabalhar em prol da região. A primeira reunião foi
marcada para esse mês, em Barros Cassal, e estamos trabalhando para que o secretário
Estadual da Agricultura esteja presente”, disse. Em relação à duplicação da BR-386, ele
demonstrou preocupação com os possíveis problemas que o município vai sofrer, caso não haja
alterações no projeto da obra. “O presidente do COREDE Botucaraí, Idioney Oliveira, veio nos
visitar e trouxe a preocupação com a questão da duplicação, que logo vai chegar em Mormaço.
Se não tivermos algumas mudanças, vamos ter sérios problemas com relação aos acessos,
principalmente na comunidade de Posse Godoy. Por isso, temos que discutir e nos mobilizar
com relação a essa demanda”, afirmou Edson. Passou-se a apreciação das matérias do
Executivo: PROJETO DE LEI Nº 015/2023, DE 20 DE JUNHO DE 2023: autoriza a abertura de
crédito especial por auxilios e convênios, alterando a Lei municipal Nº 1532/2022, de
20-12-2022, que estima a receita e fixa a despesa do município de Mormaço para o exercício
de 2023 e dá outras providências; APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a apreciação das
matérias do Legislativo: MOÇÃO Nº 025/2023- MOÇÃO DE PESAR- ao falecimento de Delires Vaz de
Oliveira; APROVADA POR UNANIMIDADE e será encaminhada aos familiares. Passou-se ao espaço
explicações pessoais, com a palavra o vereador Adelar Derlam desejou bom retorno ao colega
Sander e parabenizou a comunidade da Água Branca pelo excelente almoço realizado, bem como a
festa junina da Escola José Rodrigues Cardoso e a festa da comunidade de Posse Godoy. Ele
ainda expressou sua preocupação com os banheiros da Praça Municipal, pedindo atenção da
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municipalidade com o desrespeito de alguns usuários. Com a palavra ao vereador Walmir de
Oliveira, agradeceu pelo atendimento de seus pedidos e reforçou a solicitação da colega
Sônia com algumas estradas e parada de ônibus para abrigar as crianças e alunos. Por fim,
pediu para a população ter mais cuidado com os espaços públicos. Com a Palavra a presidente
Patrícia Rodrigues. reiterou as colocações dos vereadores com relação aos eventos promovidos
em Mormaço e agradeceu ao colega Edson pela participação nas reuniões representando a Câmara
Municipal. Ela também agradeceu ao secretário Wagner pelas respostas encaminhadas com
relação ao pedido de informação. “As vistorias são necessárias, mas sempre cobramos que haja
bom senso porque nós ouvimos os dois lados e não achamos justo que haja indiferença de
trabalho nos estabelecimentos. Não julgamos o trabalho de ninguém, pois o julgamento não
cabe a nós, mas a sindicância vai apontar quem está certo e quem não está”, afirmou ela. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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